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. Tetplywvo eivar ioepuPadiko pe ophoymdvio mov Exet pikoc 16 cm ko mwepipeTpo
50 cm . Na Bpeite v TEPIUETPO TOL TETPAYDVOV .

. H mepiperpog opboymviov eivar 30 cm ko to prjkog tov 10 cm . To guPfadd
tpomeliov eivon katd 10 cm? peyoldtepo omd To euPado tov opboymviov .
Av ot Bdoeig tov tpameliov eivan 9 cm ko 11 cm, va Bpeite 10 Vyog TOL.

. Na Bpeite 11¢ Baoeig evog tpomeliov mov éyet euPfadd 45 m?, vyog 150 cm ko
n pla Bdon elvon mevtamidoto g GAANG .

M
. 210 dutAovo moporinidypoupno ABI'A A
to. onueio K xou M givor ta péca tov
AB xat I'A Na oci&ete 611 Eapra = 2Eakrm .
(To AKI'M eivar mopoAAnAdypopLLo) A K B
. Av n wepipeTpog Tov ditmAavod opboywviov e
tprywvov ABIT etvar 70 cm, va Bpeite to 20em 6x -1
eUPadoV ToL Kot To HYOC TOL AVTIGTOLYEL
A r
otnVv vnoteivovca BI' . 4x+1
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. 210 dutAovo opBoymvio tpomtélto  ABI'A
X
va Bpeite to X =AM , €161 ®OTE Vo 1GYDOEL
1 M
Emas + Emra = 5 Easra . 5cm -
A 12cm r

. 270 duTAavO oynuo £YOVUE TETPAYMOVO

nievpds AB =12cm. To onueio K eivon
T0 HEGO NG TAevpdg AB kot to onueio M

této10 ®ote BM =4 cm . Na dei&ete Ot :
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